

ПРОТОКОЛ № 1

засідання Комісії для конкурсного відбору кандидатів на призначення державних стипендій для видатних діячів інформаційної сфери від 12 лютого 2016 року

м. Київ, вул. Прорізна, 2, кім. 805

ПРИСУТНІ: Червак Б.О. – Голова Комісії;

Радзівєвський І.А. – заступник голови комісії

члени Комісії: Білоус М.А., Бартош Н.В., Божко С.М., Семенюк В.І.,
Кононенко О.А., Мировець Т.І., Гриценко М.С.

Секретар Комісії – Трижичинський І.М.

Вів засідання Голова Комісії – **Червак Б.О.**

Червак Б.О. доповів, що кількість присутніх членів Комісії має кворум та дозволяє вважати її засідання правомірним. Оголосив порядок денний роботи Комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про розгляд списку кандидатів на здобуття державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери (довічна державна стипендія).
2. Про розгляд списку кандидатів на здобуття державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери (строком на два роки).

СЛУХАЛИ: Про розгляд списку кандидатів на здобуття державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери (довічна державна стипендія) список додається.

ДОПОВІДАВ:

Трижичинський І.М. відзначив, що відповідно до Положення про державні стипендії для видатних діячів науки, освіти, культури і мистецтва, охорони здоров'я, фізичної культури і спорту та інформаційної сфери, затвердженого Указом Президента України від 10 вересня 2011 року № 906/2011 Держкомтелерадіо має здійснити конкурсний відбір пропозицій щодо кандидатур на одержання державних стипендій та запропонував список кандидатів, які були подані на розгляд комісії.

Ознайомив членів Комісії з поданнями Національної спілки журналістів України, Івано-Франківської філії Спілки журналістів України, Державного підприємства «Спеціалізоване видавництво «Либідь», Державного підприємства «Державне спеціалізоване видання «Україна», Національної телекомпанії України, щодо висування претендентів на здобуття державних стипендій.

ВИСТУПИЛИ:

Червак Б.О. поцікавився у присутніх членів Комісії, чи немає зауважень та пропозицій до запропонованого списку. Зауважень та пропозицій від членів Комісії не надійшло.

Секретар Комісії поінформував, що до Держкомтелерадіо подано 3 кандидатури на здобуття довічних державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери, які висунуто Державним підприємством «Спеціалізоване видавництво «Либідь», Державним підприємством «Державне спеціалізоване видання «Україна», Національною телекомпанією України. Запропонував розглянути подані кандидатури поіменно, а саме: **Кургак Марії Михайлівни:**

Кургак М.М. присвятила книжковій справі все своє трудове життя - понад 54 роки. Бібліотекар і бібліограф вищої кваліфікації, книгознавець за фахом, працювала у Міністерстві України у справах преси та інформації начальником відділу книготорговельного підприємства, старшим викладачем поліграфічного факультету Київського політехнічного інституту. Понад 16 років працює у видавництві «Либідь» заступником директора з питань реалізації та менеджменту. З ініціативи та за безпосередньої участі Кургак М.М. відбуваються щорічні Дні Видавництва в усіх областях України. Вона гідно представляє «Либідь» на багатьох книжкових виставках, ярмарках, у тому числі у провідних міжнародних – Франкфуртському, Лондонському, Паризькому тощо.

Кургак М.М. постійно опікується меценатською діяльністю «Либіді», зв'язками з науковою та культурною громадськістю.

За свою діяльність Кургак М.М. удостоєна почесного звання України «Заслужений працівник культури України» (2001 рік), має Подяку Президента України, відомчі заохочувальні відзнаки за відмінну роботу.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 10

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0

Кандидатура підтримана.

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру **Приклонської Наталії Миколаївни.**

Приклонська Н.М. розпочала свою трудову діяльність у 1963 році ученицею палітурного цеху Львівської книжкової друкарні. Після закінчення Українського поліграфічного інституту імені Івана Федорова у 1968 році була направлена на роботу у Видавниче об'єднання «Вища школа». Працювала на посадах: старшого економіста, заступника завідуючого планово-фінансовим відділом. З 1977 по 2009 роки продовжила трудову діяльність у Державному спеціалізованому видавництві «Україна» на посадах: завідуючої планово-економічного відділу, заступника директора з економіки та маркетингу.

За її безпосередньої участі, колектив видавництва «Україна», працюючи в складних економічних умовах, домогся певних успіхів у впровадженні ринкового механізму в діяльність видавничих підрозділів, пов'язану з новими умовами виробництва та реалізації готової продукції.

За час трудової діяльності Приклонська Н.М. виявила себе ініціативним працівником, висококваліфікованим фахівцем, за що неодноразово була відзначена відомчими заохочувальними відзнаками Держкомвидаву, Мінпресінформу та Держкомтелерадіо України. У 1999 році відзначена урядовою відзнакою – Почесною грамотою КМУ, у 2004 році їй присвоєно почесне звання України «Заслужений працівник культури України».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 10

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0

Кандидатура підтримана.

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру Рабчук Наталії Василівни.

Рабчук Н.В. з 1964 року працювала на Українському телебаченні, де пройшла свій багаторічний творчий шлях, який вмістив безліч програм, присвячених класичній, естрадній, фольклорній музиці. Основні цикли, над якими працювала Рабчук Н.В. у якості режисера-постановника, знали телеглядачі всієї країни, зокрема: «Київ музичний», «Сонячні кларнети», «І тільки музика...», «Суботні зустрічі», «Вечірня казка» та багато інших. Протягом травня-вересня 1986 року під час ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС, у якості режисера-постановника творчих груп Українського телебачення неодноразово виїздила на зйомки до Чорнобиля та Прип'яті. Результатом цих відряджень став цикл програм «Чорнобильські зустрічі».

За свою самовіддану та професійну діяльність Рабчук Н.В. неодноразово нагороджувалася урядовими та відомчими заохочувальними відзнаками, а у 1985 році відзначена почесним званням України «Заслужений працівник культури Української РСР», у 2004 році – званням Заслужений працівник Національного телебачення України.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 10

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0

Кандидатура підтримана.

Червак Б.О. зазначив, що розгляд першого питання завершено. Запропонував, перейти до розгляду другого питання. Секретар Комісії поінформував, що на здобуття державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери *строком на два роки* висунуто 4 кандидати, які висунуто Національною спілкою журналістів України та її Івано-Франківською філією. Запропонував розглянути кандидатуру Ващенко Людмили Іванівни.

Ващенко Л.І. працювала в системі Держкомтелерадіо з 1974 по 1995 рр., пройшла шлях від помічника режисера до режисера 1-ої категорії, стала членом НСЖУ. З 1995 по 1998 рр. працювала Генеральним директором власного підприємства «Студія продакшн» та коментатором телерадіокомпанії «АРТ», ведучою телевізійних програм «Вільний мікрофон». На сьогодні Ващенко Л.І. в ефірі на екранах Одеського телебачення. Її програма «КСТАТИ» с Людмилою Чековой стала телевізійним трендом міста Одеса.

У 2008 р. Л.І. Ващенко було присвоєно почесне звання «Заслужений журналіст України».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 10

«Проти» – 0

«Утрималися» – 0

Кандидатура підтримана.

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру Крамаренка Олександра Андрійовича.

Крамаренко О.А. почав свій шлях у журналістиці у 1985 році, співпрацюючи з редакціями луганських газет «Молодогвардієць», «Наша газета» та «Луганская правда». Він друкувався у провідних часописах Києва та Мінська: «Молодь України», «Український

футбол», «Киевский телеграф», «2000» та інші. У 1998 р. був прийнятий до штату редакції приватної луганської газети «Голос Донбасу». До початку бойових дій на Донбасі працював також у редакціях приватних луганських газет «Експрес-клуб» та «Гривна-плюс».

У 2009 р. за цикл публікацій у київських виданнях «День», «Україна молода» та «Сільські вісті» з теми Голодомору був удостоєний почесного звання «Заслужений журналіст України».

Крамаренко О.А. є автором сценарію та режисером-постановником публіцистично-документального фільму «Закляття безпам'ятства. Голодомор 1932-1933 рр. на Луганщині».

Наразі має статус вимушеного переселенця, проживає в Івано-Франківську.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 10 «Проти» – 0 «Утрималися» – 0

Кандидатура підтримана.

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру **Паламарчука Василя Миколайовича.**

Паламарчук В.М. понад півстоліття працював у пресі. Починав у літинській районній газеті «Радянське життя», а згодом у Обласній газеті «Вінницька правда», Республіканській «Робітнича газета». У 2000-му році колектив обласної газети «Вінниччина» обрав його головним редактором. Саме на цій посаді він проявив себе не тільки здібним журналістом, а й талановитим організатором – підняв тираж із 18 тисяч екземплярів до 35-ти.

На сьогодні В.М. Паламарчук продовжує працювати. Його резонансні статті з'являються у літературно-мистецькому журналі «Вінницький край», публіцистичні, літературні твори часто звучать по обласному радію.

За публіцистичну повість «Не біліє наша хата» у 2012 році він удостоєний літературної премії імені Михайла Стельмаха.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 10 «Проти» – 0 «Утрималися» – 0

Кандидатура підтримана.

Червак Б.О. запропонував розглянути кандидатуру **Фабрики Романа Михайловича.**

Фабрика Р.М. майже 55 років життя віддав журналістиці. Був кореспондентом обласної молодіжної газети «Комсомольський прапор», заввідділом інформації обласної газети «Прикарпатська правда». П'ять років працював кореспондентом Українського радію. Друкувався в республіканських та центральних газетах «Известия», «Труд» «Строительная газета», започаткував у Івано-Франківську місцеве телебачення. Останніх двадцять років працював кореспондентом Українського національного інформаційного агентства України.

Фабрика Р.М. – почесний громадянин м. Івано-Франківська. Лауреат обласної премії імені Богдана Бойка та міської премії імені Івана Франка, Всеукраїнського конкурсу за краще висвітлення історії України. Двічі визнавався дипломантом та лауреатом загальнонаціонального конкурсу «Українська мова – мова єднання».

Фабрика Р.М. – член НСЖУ з 1968 р. «Заслужений журналіст України» (2000 р.), лауреат премії «Золоте перо», нагороджений медаллю «Журналістська гідність» та Золотою медаллю української журналістики, почесною відзнакою Укрінформу, орденом Святого апостола Андрія Первозванного, медалями «За заслуги перед Прикарпаттям» та «За подвижництво в культурі Прикарпаття», заохочувальною відзнакою Київського міського голови «Миць і гордість міста».

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» – 10 «Проти» – 0 «Утрималися» – 0

Кандидатура підтримана.

УХВАЛИЛИ:

1) Запропонувати кандидатури *Кургак М.М., Приклонської Н.М., Рабчук Н.В.* на призначення довічної державної стипендії видатним діячам інформаційної сфери;

2) Запропонувати кандидатури *Ващенко Л.І., Крамаренка О.А., Паламарчука В.М., Фабрики Р.М.* на призначення їм державних стипендій видатним діячам інформаційної сфери строком на два роки.